
Referat fra generalforsamlingen i 

” Grundejerforeningen Hasselbakken af 1988”. 

Afholdt torsdag den 7. marts 2024. 

 

Dagsorden. 

1. Velkomst ved formand Vibeke Bergmann nr. 57.  
Valg af dirigent. Stina Elsing nr. 55 blev valgt. 
Stina redegjorde for, at der er indkaldt rettidigt til generalforsamlingen. 
 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år ved Vibeke Bergmann. 
 
- Vi har fået oprettet en vildeng som besluttet ved forrige generalforsamling. Det bliver 

spændende at se den blomstre. 
 

- Der er beskåret 12 træer ud mod Kolt Skovvej. 
 

- Nabohjælp-skilte er modtaget, og der er lavet aftale om opsætning af de to skilte.  
 

- Fællesskabstavle er opsat. Opfordring til at gøre brug af tavlen. Den er til alle på 
Hasselbakken. 
 

- Hvepsebo er fjernet, en rist er genoprettet på sti, et væltet træ er fjernet efter storm. 
 

- Der er foretaget legepladssyn. Rapport er lavet, og vi vil følge op på de ting, som der skal 
gøres noget ved ifølge rapporten. 
 

- Vi vil se nærmere på asfalten på vores veje, så der kan ske den nødvendige 
vedligeholdelse. 
 

- Vi har arrangeret en arbejdsdag i september. Det blev en rigtig god dag med fint fremmøde. 
Der blev fjernet nogle gamle og slidte legehuse, det nye legehus ved fodboldbanen blev 
malet, der blev klippet krat og buske mod søen og ned langs skoven, der blev fjernet ukrudt 
og kørt en masse affald væk. 
 

- Der blev informeret om, at vi har haft et møde med Kolt-Hasselager Fællesråd, da vi blev 
gjort bekendt med, at området op ad Hasselbakken over mod den nyanlagte cykelsti ved 
Kolt Skovvej har været nævnt som et eventuelt kommende byggefelt. Dette som en del af 
et kompromis med kommunen for at undgå bebyggelse på fælleden, den gamle 
rideskolegrund. Det er kun drøftelser på nuværende tidspunkt.  
 
Da man i Fællesrådet i 2021 kiggede efter alternative områder til bebyggelse i forhold til 
fælleden, da blev der peget på området ved siden af Hasselbakken, og et tidligere 
bestyrelsesmedlem fra vores grundejerforening blev dengang spurgt til dette, og 



Fællesrådet fik at vide, at det var noget man godt kunne gå videre med. Dette er helt nyt for 
den nuværende bestyrelse og derfor afholdes et møde med Fællesrådet, da vi ikke kunne 
genkende eller havde hørt om tilkendegivelsen. 
Fællesrådet er informeret om, at det er et emne, som bestyrelsen ville bringe op til 
grundejerforeningens generalforsamling. Det har ledt til forslag a. under ”Indkomne 
forslag”. 
 

3. Aflæggelse af regnskab for 2023 ved kasserer Michael Pedersen nr. 73. 
Forrige kasserer Lars Brix er fraflyttet Hasselbakken i december 2023, og Michael tiltrådte som 
midlertidig kasserer frem til generalforsamlingen. 
 
Gennemgang af regnskab og særligt hvilke udgifter der har været i løbet af 2023. 
 
Regnskabet er revideret d. 21. februar af revisoren. 
 

4. Indkomne forslag: 
a. Engen bag skoven ud mod cykelsti ved Kolt Skovvej skal ikke bebygges. 

Forslag om at vedtage fælles beslutning om, at Grundejerforeningen Hasselbakken ikke 
støtter bebyggelse af engen bag den gamle skov ud mod den nye cykelsti ved Kolt Skovvej. 
Forslagsstiller Stina Elsing nr. 55 på vegne af bestyrelsen. 

Det blev enstemmigt vedtaget, at vi ikke støtter bebyggelse på området. 

Der blev af beboer foreslået, at bestyrelsen kunne henvende sig direkte til rådmand eller 
teknisk udvalg om grundejerforeningens holdning til dette emne. 

  

b. Bestyrelsesmedlemmer skal fritages helt fra det ordinære kontingent. 

Forslag om at nedsætte aktive bestyrelsesmedlemmers ordinære kontingent til nul kroner. 
Dog skal der fortsat betales til vejfond og eventuel fælles grundskyld. Forslagsstiller Vibeke 
Bergmann nr. 57. 

Hidtil har der været halvt kontingent for bestyrelsesmedlemmer. Vibeke, som går af som 
formand efter denne periode, redegjorde for, at der løbende er en del arbejde som medlem 
af bestyrelsen, og bestyrelsesmedlemmer derfor helt bør fritages for det ordinære 
kontingent. Dette kan også være motivation for at ville melde sig til bestyrelsesarbejdet. 

Forslaget blev vedtaget ved afstemning. 

 
5. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent for 2024. 

Bestyrelsen har foreslået, at det forbliver uændret. Dette blev vedtaget. 

 

6. Valg af formand for 2 år. 

Vibeke Bergmann genopstiller ikke. 



Frederikke Rex nr. 66 blev valgt som ny formand. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
a. Kasserer for 1 år. Michael Pedersen nr. 73 blev valgt. 
b. To bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Carsten Grønbech nr. 95 genopstiller ikke. 

Ib Steffensen nr. 23 blev valgt. Han var ikke til stede, men havde tilkendegivet, at han ønsker 
valg. 
Ulla Hansen nr. 50 blev valgt. 

c. To suppleanter til bestyrelsen for 1 år: 
Første suppleant Martin Henriksen nr. 62 blev valgt. 
Anden suppleant Carsten Andersen nr. 10 blev valgt. 

8. Valg af revisor for 1 år: Niels Frandsen nr. 7 blev genvalgt. 
Valg af revisorsuppleant for 1 år: Klaus Jachobsen nr. 35 blev genvalgt. 

 

9. Eventuelt. 

Der blev nævnt følgende: 

Genplantning af fem træer. Carsten fra nr. 10 mener vi er bagud med genplantning af træer, da der 
gennem nogle år er fældet nogle træer, uden der er plantet nye. 

Vi har et fint legehus ved boldbanen, men det er ærgerligt, at der står et meget slidt 
plastiklegekøkken inde i legehuset. 

Der smides en del affald på stien på vej ned mod Netto, også selv om der er opstillet 
skraldespande langs stien. 

Der er ønske om, at vandværket kontaktes angående manglende belysning fra stykket fra stien på 
Hasselbakken og ned mod Netto. 

Tak til afgående formand Vibeke, bestyrelsesmedlem Carsten og forrige kasserer Lars for arbejdet 
i bestyrelsen. 

Spørgsmål til hvordan Nabohjælp fungerer. 
Opfordring til at bruge Nabohjælp-app og eventuelt bestille klistermærker. Man kan tilmelde sig 
Nabohjælp som husstand. 
 
Det opleves, at der jævnligt parkeres på stikveje i stedet for at bruge de nærliggende p-pladser, 
som der er nok af. 
Der henvises til dialog og eventuelt ordensreglementet. 
 
 

Antal fremmødte: 30. 

 

Referent Michael Pedersen nr. 73. 


